
 

 

 

 

 
„Veřejná internetizace a bezdrátový rozhlas mikroregionu Hlučínska – západ 

projekt, který byl v roce 2006 spolufinancován Evropskou unií a Ministerstvem pro místní rozvoj. 
 

 

 

VVeeřřeejjnnáá  iinntteerrnneettiizzaaccee  aa  bbeezzddrrááttoovvýý  rroozzhhllaass  mmiikkrroorreeggiioonnuu  HHlluuččíínnsskkaa  --  zzááppaadd  
 
V srpnu letošního roku uplynul rok, kdy jsme v západní části Hlučínska uspěšně uvedli do provozu projekt 
„Veřejná  internetizace a bezdrátový rozhlas Hlučínska – západ, který byl  spolufinancován Evropskou unií 
a Ministerstvem pro místní rozvoj. 
 
Občané Kravař, Velkých Hoštic, Chlebičova, Oldřišova, Služovic, Hněvošic, Rohova, Sudic,Třebomi Ště-
pánkovic, Bolatic a Chuchelná využívají výsledky tohoto projektu. Celkem v sedmi příhraničních obcích 
mikroegionu byla vybudována páteřní síť internetu. Svazek i jednotlivé obce informovali své občany o 
možnosti napojení se na internetovou síť. Stejnou kampaň provedla společnost Moposs Comunications 
a.s., která je provaiderem naší sítě, v září loňského roku a letos v květnu. Občané postupně využívají na-
bídky připojení a ke konci srpna 2007 můžeme konstatovat, že se připojilo 245 účastníků. Nejvíce připoje-
ných je v obci Chuchelná (91), dálepak následují  Hněvošice (57) a  Rohově (32). To, že je internetizace 
přínosem dokazuje to, že se páteřní síť dále rozšířila na obec Strahovice, která se do projektu nezapojila. 
Rovněž jsou v obcích využívána  veřejně přístupná místa internetu. Množství návštěvníků je závislé jak na 
lokalitě, tak rovněž na provozní době. Knihovny a školy, eventuálně úřady jsou nejčastěji navštěvovanými 
místy.  
Dalším výstupem projektu, který přivítali všichni zainteresovaní,bylo vybudování regionální  sítě  bezdráto-
vého rozhlasu VISO – varovného a  informačního systému obyvatelstva. Informovanost občanů okamžitě 
vzrostla a pro obce a města, která jsou často postihování přírodní katastrofou, jako například povodněmi 
v Kravařích nebo ve Velkých Hošticích,  jde o nezbytný prostředek varování a vyrozumění obyvatelstva. 
Dnes můžeme říci, že realizace projektu byla pro obce na Hlučínsku přínosem a že se opravdu vyplatila. 


